

亚洲杯中国女足23人名单公布

据新华社北京3月30日电 虽然中国足协还没有官宣出征女足亚洲杯的名单,但亚足联在当地时间29日公布了各队参加亚洲杯的23人名单,今年2月宣布退出国家队的门将赵丽娜与老将古雅沙一同回归中国国家队。

亚足联在官网介绍中关注了赵丽娜的回归。被誉为“美女门将”的赵丽娜在今年2月12日通过个人微博宣布退出国家队。不过,年仅26岁、仍处于运动“黄金年龄”的赵丽娜一天后即告诉媒体,退出是因为那一段时间身体状况不太好,跟不上队里的训练,跟

主教练冰岛人西格·埃约尔松沟通后,决定做一个暂时离开的调整,但不排除再回国家队的可能。

在随后的阿尔加夫杯上,赵丽娜没有参加,中国队在门将位置上无论是主力陆菲菲,重归国家队的王飞还是替补出场的彭诗梦,都在发挥的稳定性上有待提升。而赵丽娜此次暂别后火速回归,也证明国家队在亚洲杯上还很需要她,与她在门将位置一同入选的是双双来自国青队的彭诗梦和徐欢,陆菲菲和王飞落选。

此外,在里约奥运会后淡出国家队老将古雅沙,这次也入选了

主帅埃约尔松的23人名单,这是一个令人关注的变化。

2018女足亚洲杯将于当地时间4月6日至20日在约旦举行。根据规则,前五名将晋级2019年法国世界杯决赛圈。

近期在西班牙集训的中国女足与东道主约旦、泰国、菲律宾队分在A组。另一小组包括日本、澳大利亚、韩国三支传统强队以及越南队。可以说,获得“上签”的中国队,打进世界杯应无太大悬念,但关键的是要在与亚洲强队交手中,找回里约奥运会预选赛时连克强敌的凝聚力以及稳定的技战术水

准,力争拼出胜利,从而积累更多经验和信心,让这支国家队在冰岛新主帅带领下更好成长。

具体名单如下:

门将:1-赵丽娜、12-彭诗梦、22-徐欢

后卫:2-刘杉杉、5-吴海燕、8-马君、4-李丹阳、3-薛娇、18-韩鹏、6-林宇萍

中场:17-古雅沙、19-谭茹殷、23-任桂辛、21-肖裕仪、15-宋端、14-许燕露、9-唐佳丽、20-张睿、13-吕悦云、16-闫锦珊

前锋:7-王霜、11-王珊珊、10-李影

国家体育总局副局长赵勇:输0:6的是杂牌军以后都叫国家集训队

本报讯3月30日,国家体育总局召开全国青少年体育工作电视电话会议,国家体育总局副局长赵勇一番话引起争议。

据足球报消息,会议上,赵勇给中国队0:6负于威尔士队“定性”。他指出,那不是国家队,那是杂牌军,队员都是来自各俱乐部的,中超里面你要打我,我要打你,怎么指望他们团结?赵勇指出,今后若非参加奥运等比赛,所有中国之队都是国家集训队。

另外,本次会议还透露两个信息:一是今后青少年比赛都要直播,而且是电视直播,不是网络直播;二是将来还要建立足球评级制度。

不过,如何对足球评级本次会议没有进行详细说明,只是表示青少司正在草拟。

(新体)

NBA: 马刺擒雷霆 勇士三连败

据新华社华盛顿3月29日电 29日NBA常规赛,圣安东尼奥马刺队主场103:99力克俄克拉何马雷霆队。金州勇士在主场107:116负于密尔沃基雄鹿队,伤愈复出的杜兰特连吃技术犯规被驱逐出场。

马刺队在第四节防守出色,将对手得分压制到18分,最终逆转获胜。此役过后,马刺在止住两连败的同时,也超越雷霆跃居西部第四。

尽管杜兰特和格林两大老将复出,勇士队当日还是遭遇连续第三场失利。杜兰特在上半场临近结束时因为不满裁判判罚出言不逊,结果连吃两次技术犯规被驱逐出场。勇士队顶替库里出场的后卫库克砍下全队最高的30分。雄鹿当家球星、“字母哥”安特托昆博拿下全场最高的32分。



3月29日,马刺队球员安德森(前)在比赛中进攻。当日的NBA常规赛中,圣安东尼奥马刺队主场以103:99战胜俄克拉何马雷霆队。

新华社/路透



外行话笑掉牙

□雨来

输给威尔士的国足不是国家队,队员来自各俱乐部。

思维很奇怪,言论很奇葩。如果想到这样的言论来自体育主管部门领导,又感到很悲哀。

国家队队员不从各俱乐部挑,那从哪儿来?还存在其他渠道?打联赛各为其主,为国出战同心协力,这有毛病吗?

皮克和拉莫斯分别效力于巴萨和皇马,两支俱乐部乃“世仇”,西班牙国家德比全球瞩目,两人嘴仗之激烈就差直接挽袖子干上了。大前天,两人作为主力中卫联袂为西班牙国家队上场,直接把阿根廷干个6:1。平时你打我、我打你,也没影响他俩团结啊?

想起了那个著名的笑话:十几个人抢一个篮球成何体统?到我府上支点球,一人发一个!

女足成绩不好,谢亚龙怪上叉腰肌,也曾被传为笑谈。

中国不缺人,体格更不输于隔壁的日本和韩国,为啥国足成绩就没人看好?看来还是外行管得太多。

从女足的叉腰肌到男足的杂牌军,庆幸中国篮协主席是姚明啊!

苏宁:未考虑出售国米

据新华社南京3月30日电 针对近日有外媒报道苏宁集团将出售意甲国际米兰俱乐部的传闻,苏宁方面于30日进行了辟谣,表示集团目前并没有出售国际米兰俱乐部的打算。

在接受记者采访时,苏宁方面表示,外媒关于集团将出售国际米

兰俱乐部的报道都是不实的,“我们没有考虑过这些事情。”

国际米兰俱乐部CEO亚历桑德罗·安东内洛在当地时间29日接受安莎社采访时也否认了苏宁将出售国米的说法。

“我们的计划没有发生改变,苏宁想要把‘蓝黑军团’带回欧洲

冠赛场,并让国米持续保持在高水平上。”安东内洛说。

关于苏宁将出售国米的传闻来自于近期俱乐部高层的一次人事变动。苏宁体育集团技术总监沃尔特·萨巴蒂尼近日递交了辞呈,随后有意大利媒体爆料苏宁集团正计划出售国米俱乐部,心理价

值是6亿欧元(1欧元约合7.71元人民币)。

对此,安东内洛表示萨巴蒂尼的离职是个人选择。“我们目前正专注于这个赛季的联赛,同时也在为下赛季计划。并没有什么让我们不稳定的因素,相反,谣言只会让我们更加强大。”他说。

中国裁判无缘俄罗斯世界杯

新华社日内瓦3月29日电 国际足联29日在官网上公布了2018年俄罗斯世界杯决赛圈的主裁判和助理裁判名单,36名主裁判和63名助理裁判来自46个国

家和地区,中国裁判无人入选。

此次入选的亚洲裁判中,6名主裁判分别来自沙特、伊朗、乌兹别克斯坦、阿联酋、日本和巴林,10名助理裁判分别来自巴林、沙特、

卡塔尔、阿联酋、伊朗、乌兹别克斯坦和日本。据国际足联介绍,对俄罗斯世界杯裁判的选择既考虑了他们的执裁水平,也考虑到了他们对足球的理解水平以及对比

赛和各球队战术的阅读能力。

全部入选的裁判将于4月下旬前往意大利参加一次为期两周的研讨会,随后国际足联将公布俄罗斯世界杯上的视频助理裁判名单。

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2209期</p> <p>广告热线: 13523260997 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p>	<h3>D 商务资讯</h3> <p>工商代理</p> <p>●公司注册、代账 18737535133</p>	<h3>搬家公司</h3> <p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>设计印刷</p> <p>●做画册找天一 8985888</p>	<h3>售月季</h3> <h4>美琳月季园</h4> <p>出售藤蔓月季, 树状月季, 桂花树</p> <p>15938901003</p>
<h3>A 房产资讯</h3> <p>出租</p> <p>●急急租房售房 8978881</p> <p>出售</p> <p>●急急租房售房 8978882</p>	<h3>B 招聘资讯</h3> <p>招聘</p> <p>招 实验室化验员, 化工、生物、环境、安全工程技术人员 13939965888</p>	<h3>C 教育资讯</h3> <p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校, 电话: 2963913</p>	<h3>E 生活资讯</h3> <p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p>	<p>心理咨询</p> <p>●婚姻家庭调解 13937507536</p> <p>生活服务</p> <p>●家之诺全铝家具 13733914788</p>	<h3>老年公寓</h3> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>